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ÄÊÏÍÏÌÉÊÖÒÉ ÌÀÜÅÄÍÄÁËÄÁÉ

ÓÀÀÍÂÀÒÉÛÂÄÁÏ 
ÐÄÒÉÏÃÉ

ßÉÍÀ ßËÉÓ 
ÛÄÓÀÁÀÌÉÓÉ ÐÄÒÉÏÃÉ

ÊÀÐÉÔÀËÉ

1 ÐÉÒÅÄËÀÃÉ ÊÀÐÉÔÀËÉÓ ÊÏÄ×ÉÝÉÄÍÔÉ ≥ 8% 27.66% 25.08%
2 ÓÀÆÄÃÀÌáÄÃÅÄËÏ ÊÀÐÉÔÀËÉÓ ÊÏÄ×ÉÝÉÄÍÔÉ ≥ 12% 47.95% 49.05%
3 ÒÉÓÊÉÓ ÌÉáÄÃÅÉÈ ÛÄßÏÍÉËÉ ÀØÔÉÅÄÁÉ / ÌÈËÉÀÍ ÀØÔÉÅÄÁÈÀÍ 108.13% 126.14%

4 ×ÖËÀÃÉ ÃÉÅÉÃÄÍÃÄÁÉ / ßÌÉÍÃÀ ÌÏÂÄÁÀÓÈÀÍ 0.00% 0.00%

ÌÏÂÄÁÀ

5 ÌÈËÉÀÍÉ ÓÀÐÒÏÝÄÍÔÏ ÛÄÌÏÓÀÅËÄÁÉ / ÓÀÛÖÀËÏ ßËÉÖÒ ÀØÔÉÅÄÁÈÀÍ 8.97% 11.67%

6 ÌÈËÉÀÍÉ ÓÀÐÒÏÝÄÍÔÏ áÀÒãÄÁÉ / ÓÀÛÖÀËÏ ßËÉÖÒ ÀØÔÉÅÄÁÈÀÍ 2.02% 1.79%

7 ÓÀÏÐÄÒÀÝÉÏ ÛÄÃÄÂÉ / ÓÀÛÖÀËÏ ßËÉÖÒ ÀØÔÉÅÄÁÈÀÍ 6.64% 7.15%

8  ßÌÉÍÃÀ ÓÀÐÒÏÝÄÍÔÏ ÌÀÒÑÀ 6.95% 9.88%

9 ÖÊÖÂÄÁÀ ÓÀÛÖÀËÏ ÀØÔÉÅÄÁÆÄ (ROA) 8.06% 14.55%

10 ÖÊÖÂÄÁÀ ÓÀÛÖÀËÏ ÊÀÐÉÔÀËÆÄ (ROE) 23.76% 38.84%

ÀØÔÉÅÄÁÉÓ áÀÒÉÓáÉ

11 ÖÌÏØÌÄÃÏ ÓÄÓáÄÁÉ / ÌÈËÉÀÍ ÓÄÓáÄÁÈÀÍ 15.00% 12.42%

12 ÓÛÃÒ / ÌÈËÉÀÍ ÓÄÓáÄÁÈÀÍ 10.39% 7.10%

13 ÖÝáÏÖÒÉ ÅÀËÖÔÉÈ ÀÒÓÄÁÖËÉ ÓÄÓáÄÁÉ / ÌÈËÉÀÍ ÓÄÓáÄÁÈÀÍ 58.86% 61.74%

14 ÖÝáÏÖÒÉ ÅÀËÖÔÉÈ ÀÒÓÄÁÖËÉ ÀØÔÉÅÄÁÉ / ÌÈËÉÀÍ ÀØÔÉÅÄÁÈÀÍ 54.38% 61.20%

15 ÌÈËÉÀÍÉ ÓÄÓáÄÁÉÓ ßËÉÖÒÉ ÆÒÃÉÓ ÔÄÌÐÉ 12.73% 22.01%

ËÉÊÅÉÃÏÁÀ

16 ËÉÊÅÉÃÖÒÉ ÀØÔÉÅÄÁÉ / ÌÈËÉÀÍ ÀØÔÉÅÄÁÈÀÍ 23.50% 12.26%

17 ÖÝáÏÖÒÉ ÅÀËÖÔÉÈ ÀÒÓÄÁÖËÉ ÅÀËÃÄÁÖËÄÁÄÁÉ / ÌÈËÉÀÍ ÅÀËÃÄÁÖËÄÁÄÁÈÀÍ 86.84% 88.27%

18 ÌÉÌÃÉÍÀÒÄ ÃÀ ÌÏÈáÏÅÍÀÌÃÄ ÃÄÐÏÆÉÔÄÁÉ / ÌÈËÉÀÍ ÀØÔÉÅÄÁÈÀÍ 24.63% 14.95%

 ÂÄÍÄÒÀËÖÒÉ ÃÉÒÄØÔÏÒÉ

 ÌÈÀÅÀÒÉ ÁÖÙÀËÔÄÒÉ


